
REQUERIMENTO Nº , DE 2023

Requer moção de repúdio ao Ministro

da Justiça e Segurança Pública, Flávio

Dino, por fala proferida na posse do

novo Ministro do Esporte, em que

sugere interferência na atuação da

Polícia Federal.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do Regimento Interno da

Câmara dos Deputados, RICD, ouvido o plenário, que seja registrado nos anais

desta Casa, Moção de Repúdio contra o Ministro da Justiça e Segurança

Pública, Flávio Dino, por fala proferida na posse do novo Ministro do Esporte,

em que sugere interferência na atuação da Polícia Federal.

Senhor presidente, tal ocorrência tem por finalidade manifestar o

profundo descontentamento deste e de todos os parlamentares desta

Comissão, manifestando o amplo repúdio diante a atitude descabida, repleta de

desrespeito à democracia brasileira, do Ministro da Justiça e Segurança

Pública, Flávio Dino, após dar um abraço parabenizando o deputado federal

André Fufuca (PP-MA) na última quarta-feira (13), quando o parlamentar

assumiu o comando do Ministério do Esporte, proferiu a seguinte fala: “Dinheiro

não tenho, mas agora a Polícia eu tenho”1.

A Polícia Federal (PF) é uma instituição subordinada ao Ministério da

Justiça, porém é um órgão de Estado, não de um governo em específico. O

1https://www.gazetadopovo.com.br/republica/dinheiro-nao-tenho-mas-a-policia-eu-tenho-diz-flavio-din
o-em-conversa-com-fufuca/
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atual diretor da PF, nomeado pelo presidente Lula (PT), é ex-chefe de

segurança do petista.

Esta não é a primeira vez que o ministro sugere interferência na atuação

da Polícia Federal. No início de setembro, Dino chegou a dizer que a PF estaria

“a serviço da ‘causa’ de Lula”.

“Essa Polícia Federal, hoje, toda ela, está a serviço de uma única causa,

que é a sua causa, a causa do Brasil. Nós abolimos tentações satânicas de

espetacularização, de abusos, de forças-tarefas ilegais”, declarou, olhando em

direção a Lula, ao discursar ao lado do presidente na cerimônia de

encerramento dos cursos de formação profissional da PF no dia 5 de setembro.

Contamos com o apoio dos nobres parlamentares para a aprovação do

presente requerimento e o devido reconhecimento público com a moção de

repúdio.

Sala das Comissões, em 18 de Setembro de 2023.

DEPUTADO PAULO BILYNSKYJ

Deputado Federal (PL-SP)
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